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w ich domach nie istnieją 
żadne zasady korzystania 
z telefonów komórkowych 

oraz internetu

60,6% 
młodzieży w Polsce uważa, że
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 rodziców pozwala swoim dzieciom 
dłużej korzystać z telefonów 

komórkowych i internetu 
tylko po to, aby załatwić swoje 

zaległe sprawy

13,5%
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nauczycieli prowadzących lekcje 
w ciągu ostatniego 
miesiąca korzystało 

z telefonu komórkowego 
w celach prywatnych 

80%
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 uczniów przyznaje, że 
bardzo często korzysta 

z telefonu komórkowego 

33,7% 

na lekcjach do celów prywatnych
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młodzieży dopuszcza możliwość 
korzystania z telefonu komórkowego 

podczas trwania nabożeństwa

19,4%
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młodzieży dopuszcza
 możliwość korzystania 

z telefonu komórkowego 
w kinie bądź teatrze

29,0%
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młodzieży dopuszcza możliwość 
korzystania z telefonu 
komórkowego podczas 

wspólnego posiłku z rodziną

36,6%
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 młodzieży dopuszcza możliwość 
korzystania z telefonu komórkowego 

bez zestawu głośnomówiącego podczas 
prowadzenia samochodu

27,0%
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młodzieży zna przynajmniej 
jedną osobę uzależnioną 

od korzystania 
z telefonu komórkowego

84,9%
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młodzieży uważa, że 
sama jest uzależniona 

od korzystania 
z telefonu komórkowego

22,7%
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 uczniów przynajmniej raz dziennie 
robi sobie selfie a 7% robi 

ich kilkadziesiąt 
razy dziennie

25,6%
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młodzieży stara się mieć telefon 
zawsze przy sobie, również wtedy, 

kiedy kładzie się spać 
i kiedy wstaje z łózka

45,8%


